

Госдума придумала новый способ пополнения российского бюджета

Депутаты Госдумы предлагают ввести специальный сбор за использование в рекламе слов на иностранном языке.

Представители КПРФ, «Единой России» и ЛДПР внесли в Думу законопроект, согласно которому за использование в рекламе латинского шрифта и наименований на иностранном языке будут взиматься сборы. Выплачивать их будут те компании, зарегистрированные на территории России, которые используют для рекламы товаров и услуг товарные знаки с латинским шрифтом и наименований на иностранном языке.

Размеры сборов пока не установлены, однако известно, что при их определении будет учитываться размер выручки компаний и индивидуальных предпринимателей.

Парламентарии уверены, что «на российском рынке присутствует существенное количество товарных брендов и знаков с использованием букв латинского шрифта и иностранного языка», и «подобная практика создает ложные предпосылки для восприятия такого товара или самих компаний как иностранных, создается впечатление, что производители проявляют неуважение к русскому языку».

Напоминаем, что этим летом Госдума уже отклонила законопроект о запрете иностранных слов в СМИ. Его предложили депутаты фракции ЛДПР, во главе с ее руководителем Владимиром Жириновским. ЛДПР-овцы хотели ввести ответственность за «искажение русского литературного языка путем использования иностранных слов и выражений, имеющих общеупотребительные аналоги в русском литературном языке». За нарушения предлагалось взыскивать штрафы в размере от двух до двух с половиной тысяч рублей для граждан, от четырех до пяти тысяч рублей для должностных лиц и от сорока до пятидесяти тысяч рублей для юридических лиц.



myslo.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)